
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

GABINETE DA PRESIDÊNCIA - EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA QUARTA
SESSÃO ORDINÁRIA

Pelo presente EDITAL, nos moldes do Regimento Interno, em cumprimento ao artigo
129 do Regimento Interno, e seus parágrafos, convoca-se os Vereadores para a 4ª
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Montanhas, a ser realizada no Plenário do
Palácio José Galvão Tavares, no dia 11 de Março de 2026, às 09:00 horas, com a
seguinte PAUTA:
 
Chamada nominal dos vereadores presentes;
 
PRIMEIRA ORDEM:
 
- Minuta do Projeto de Lei Nº 006/2026, de autoria do executivo municipal. "Dispõe
sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos das Mulheres do Município de
Montanhas/RN e dá outras providências.
 
SEGUNDA ORDEM:
 
- Requerimento Nº 001/2026, da Sra. vereadora Maria do Socorro Adelino dos Santos
Silva  :  a  instalação  de  defensas  metálicas  (guard-rails)  na  rodovia  RN-269,  nos
trechos que liga os municípios de Montanhas e Pedro Velho, no distrito de Riacho
Limpo,  conhecido  popularmente  como  INCRA  e  o  reparo  nas  margens  do
sangramento do açude que passa sob a rodovia.
 
-  Requerimento  Nº  001/2026  e  Nº  002/2026  ,  do  Sr.  Vereador  Joel  Medeiros
Coutinho:  a  viabilidade  para  criação  de  uma  Escola  de  Música  voltada  ao
atendimento  dos  alunos  da  rede  municipal  de  ensino  no  município  de
Montanhas/RN;a viabilidade para criação de um curso de Música para introdução de
aulas  de  violão  e  flauta  doce  voltada  ao  público  em  geral  do  município  de
Montanhas/RN.
 
- Requerimento Nº 003/2026 , da Sra. Vereadora Francimária Barbosa de Medeiros
Silva;  Implantar  as  Emendas  Parlamentares  aos  Vereadores  e  Vereadoras  que
mantem de forma permanente  contato  com as  comunidades  urbanas  e  rurais  a
solução das problemáticas e desafios da contemporaneidade. 
 
-Requerimento Nº 001/2026, do Sr. Vereador José Porcidônio Filho: a implantação de
duas lombadas, na Rua São João em frente a casa do Sr. Bonifácio e na Rua da
Concórdia em frente ao Sr. José de Acendino.
 
-Requerimento  Nº  004/2026,  do  Sr.  Vereador  Edson  Junior  do  Nascimento:  o
calçamento da Travessa Isabel Ferreira, no bairro Cidade Nova.
 
TERCEIRA ORDEM:
 
- Participação da Sra.Izabel Larissy Pereira Ferreira de Farias, para falar a respeito
do Projeto de Lei Nº 006/2026 e fazer a leitura anual do ano de 2025  da Secretaria
Municipal de Politicas Públicas para Mulher.
 
QUARTA ORDEM:
 
Leitura e Aprovação da Ata da Sessão;
 
Encerramento.
 
Dê-se ciência. Registre-se. Cumpra-se. Publique-se
 
GABINETE DO PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO
 
Montanhas/RN, 09 de Março de 2026.
 
EDSON JUNIOR DO NASCIMENTO
Presidente da Câmara Municipal de Montanhas/RN
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